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[image: http://img0.liveinternet.ru/images/attach/b/3/14/258/14258844_3808_kletka.jpg][image: http://img0.liveinternet.ru/images/attach/b/3/14/258/14258844_3808_kletka.jpg]По схеме составь 2
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уравнение и реши его. 


№2 Вычисли:
7 + (1+1)=…..                       8 – 2 = ….                7 + 5 = ……
6 – (2+1)=…...                      9 – 3 = ….                6 + 4 = ……

0

[bookmark: _GoBack]№3 Реши задачу:
Девочка играла с куклами – угощала их чаем. Она усадила за стол сначала несколько кукол, а потом еще 2. Сколько кукол усадила девочка сначала, если всего их было 6?
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Дополнительное задание:
Виталик, Даша и Саша очень любили решать задачи. Виталик решил 6 задач, Даша – на 1 задачу больше, чем Виталик, а Саша – на 2 задачи меньше, чем Даша. Сколько всего задач решили дети?
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уравнение и реши его. 


№2 Вычисли:
8 -  (2+2)=…..                       7 – 3 = ….                8 + 6 = ……
7 – (2+1)=…...                      6 – 2 = ….                3 + 7 = ……

0

№3 Реши задачу:
В первый день мама собрала 3 спелых помидора, во второ	й – еще несколько. А в третий  - 2 помидора, после чего их стало 8. Сколько помидоров собрала мама во второй день?
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Дополнительное задание:
Виталик, Даша и Саша очень любили решать задачи. Виталик решил 6 задач, Даша – на 1 задачу больше, чем Виталик, а Саша – на 2 задачи меньше, чем Даша. Сколько всего задач решили дети?
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